

廣總舉辦「全力支持全國人大完善香港選舉制度」記者會

正本清源 團結一致 抓住國家發展機遇 香港騰飛再續輝煌



▲香港廣東社團總會舉辦「全力支持全國人大完善香港選舉制度」記者招待會，廣總首長表示全力支持落實「愛國者治港」，以保證香港長治久安，確保「一國兩制」行穩致遠。

香港廣東社團總會 全力支持全國人大完善香港選舉制度的聲明

3月11日，全國人大會議表決通過《全國人民代表大會關於完善香港特別行政區選舉制度的決定》。作為最高國家權力機關，全國人大依照憲法和香港基本法，就修改完善香港選舉制度行使憲制權力、履行憲制責任，合法必要。

以史為鑒，可知興替。我們不會忘記，「攪炒」派在立法會的拉布行為；當香港處在疫情籠罩下，「攪炒」派依然無視水深火熱的經濟民生，多項惠民議題被不斷拖延。香港的亂象，使社會無法集中精力解決民生問題。所以，我們切身地體會了政局動亂，必致百姓不安，只有安定的社會環境，才能欣欣向榮。

全國人大的決定，對落實「愛國者治港」根本原則，維護國家主權、安全和發展利益，推動「一國兩制」行穩致遠，確保香港長期繁榮穩定，具有重大深遠的意義。體現了全中國人民包括港人的殷切期盼，香港廣東社團總會表示堅決擁護和支持！

疾風知勁草，板蕩識誠臣。「愛國者治港」就是確保香港由愛國者來治理，香港特區的政權要掌握在愛國者手中。鄧小平同志明確講過，「港人治港」有個界線和標準，就是尊重自己的民族，誠心誠意擁護祖國恢復行使對香港的主權，不損害香港的繁榮和穩定。習近平總書記亦強調，要確保「一國兩制」實踐行穩致遠，必須始終堅持「愛國者治港」。

我們相信，在中央政府領導下，香港社會能凝聚共識，支持香港特區政府盡早完成本地法律制度的配套執行，提升行政、立法、司法的效能，保障香港長期政治穩定，將主要力量匯聚到發展經濟、改善民生上，擺脫經濟民生困境，再續香港金融中心的驕傲和優勢。

「安得廣廈千萬間，大庇天下寒士俱歡顏！」最後，我們以這句話作為期盼，期望大家團結起來，支持香港完善選舉制度，盡快開展解決深層次民生問題的工作，開創「東方明珠」更加美好的未來！

3月11日，全國人大會議以高票表決通過了《全國人民代表大會關於完善香港特別行政區選舉制度的決定》。這一決定，是完善相關制度、確保香港管治權牢牢掌握在愛國愛港者手中的重要保障。國家主席習近平曾強調，要確保「一國兩制」實踐行穩致遠，必須始終堅持「愛國者治港」。這是事關國家主權、安全、發展利益，事關香港長期繁榮穩定的根本原則。

這一決定的通過，在居港粵籍鄉親中引起熱烈反響，香港廣東社團總會（下稱「廣總」）隨即於同日在會所舉行記者招待會。廣總執行主席黃俊康代表正在北京開兩會的廣總主席龔俊龍、第一執行主席鄧清河、常務副主席兼秘書長龍子明及因事未能出席的執行主席吳惠權等首長，聯同廣總三十多個重要社團的首長或代表齊聚一堂，再次學習及研討「愛國者治港」精神，並表示將全力支持全國人大完善香港選舉制度。在廣總發表的聲明中，特別提到：「作為最高國家權力機關，全國人大依照憲法和香港基本法，就修改完善香港選舉制度行使憲制權力、履行憲制責任，合法必要。」

廣總總會成員無不積極參加、熱烈回應，一致堅定支持落實「愛國者治港」。大家一致認為，治理香港者，必須要為自己身為中華民族一員而驕傲和榮耀，必須與祖國命運與共，必須與全國人民同甘共苦，必須自覺助力民族復興的偉大進程，必須不能做出任何有損國家利益的事情。只有在「愛國者治港」這一次是大非問題上正本清源，才能使「一國兩制」行穩致遠。

主席：龔俊龍
第一執行主席：鄧清河 執行主席：吳惠權 黃俊康
常務副主席兼秘書長：龍子明
及第十屆會董會成員

- | | | | |
|------------|------------|-----------------|------------|
| 香港廣州社團總會 | 香港深圳社團總會 | 香港廣東汕尾市同鄉總會 | 香港東莞社團總會 |
| 香港客屬總會 | 香港佛山社團總會 | 香港梅州社團總會 | 香港河源社團總會 |
| 香港惠州社團聯合總會 | 香港茂名同鄉總會 | 香港中山社團總會 | 香港肇慶社團總會 |
| 香港清遠社團總會 | 香港陽江社團總會 | 香港珠海社團總會 | 香港韶關同鄉聯誼總會 |
| 香港潮州商會 | 香港汕頭商會 | 香港九龍揭陽同鄉總會 | 香港五邑總會 |
| 香港江江社團總會 | 香港雲浮社團聯合總會 | 香港廣東青年總會 | 九龍東潮人聯會 |
| 九龍西潮人聯會 | 新界潮人總會 | 香港區潮人聯會 | 新界東潮人聯會 |
| 香港惠民服務社 | 香港社區網絡 | 中華微創及外科醫生(香港)協會 | |

龔俊龍
中央主動出手完善香港的選舉制度，堅定落實「愛國者治港」原則，此乃合法必要，理所當然。在當前香港由亂轉治的關鍵時刻，唯有「愛國者治港」，方可為香港特區換來一個穩定發展的局面，確保特區政府依法有效施政，紓解民困、恢復經濟。從長遠來看，「一國兩制」方針方能得到全面準確貫徹，國家安全及香港繁榮穩定方能得到更好的維護。我相信，「愛國者治港」一定能為香港民生帶來福祉、為社會帶來長久繁榮穩定。

鄧清河
無論是李克強總理、韓正副總理還是夏寶龍主任，他們都傳達出要始終堅持全面準確貫徹「一國兩制」、「港人治港」、高度自治的方針，使香港特別行政區選舉制度符合香港實際情況，體現社會整體利益，依法保障香港同胞廣泛的、均衡的政治參與。要始終堅持「愛國者治港」，香港管治權必須掌握在堅定的愛國者手中。香港各級行政人員都應恪盡職守，不忘使命，支持特區政府依法施政，擁護基本法，確保「一國兩制」行穩致遠。

吳惠權
現行香港選舉制度存在的漏洞已經危及國家安全，也危害了香港的發展。完善的選舉制度是香港社會當下最急迫的任務。給香港的立法會選舉乃至區議會選舉設置清晰、明確的資格審查機制，是在「愛國者治港」原則下應該走的路。只有做到「愛國者治港」，中央對特別行政區的全管治權才能得到有效落實，憲法和基本法確立的憲制秩序才能得到有效維護，各種深層次問題才能得到有效解決，香港才能實現長治久安，並為實現中華民族偉大復興作出應有的貢獻。

黃俊康
「愛國者治港」的原則和目標完全是理所應當。任何一個國家和社會都無法容許由一批不愛國者，由一批反對自己國家、危害自身國家主權、安全和發展利益的人進入管治班子當中。過去香港沒有做到，現在我們就要做好。因此完善香港選舉制度，是當前最急迫的任務。總而言之，治理香港者，必須要以中華民族一員的身份為驕傲和榮耀，必須與祖國命運與共，必須與全國人民同甘共苦，必須自覺助力民族復興的偉大進程，必須不做任何損害國家利益的事情。

龍子明
落實「愛國者治港」是「一國兩制」的應有之義。全世界任何一個政權都不可能找不愛國的、勾結外國勢力的人來管治，這個是天經地義的。香港是中國的香港，中央政府和全國人民真心誠意支持香港的繁榮穩定，始終關心香港同胞的民生福祉。香港選舉制度要為在選舉任用上落實「愛國者治港」原則提供堅實保障，這樣香港的政治生態才能變得更健康、理性、務實，更有建設性；才能保證香港在制度設計上可以切實維護國家主權、安全和發展利益。

鄧祐才
「愛國者治港」是幫助香港撥亂反正、重回自身發展軌道的治本之舉。長久以來，香港陷於政治爭拗，做任何事，必先言政治，而罔顧自身發展、自身前途。這對香港維繫自身的金融中心地位並無好處。因為發展才是硬道理。此次完善香港選舉制度的決定表決通過，有助於香港減少政治爭拗、減少拉布，而轉向齊心合力、專心致志謀發展。而唯有發展，才能使東方之珠繼續閃耀。

何毅強
完善香港選舉制度，全面落實「愛國者治港」，推動「一國兩制」行穩致遠的決議通過，令我們廣大香港愛國市民都倍感興趣。近年來的風波與動盪令香港的經濟跌入低谷，是次中央對香港的決策必要且及時，體現了中央對香港的關心和愛護。雖然仍有小部分市民因受到虛假新聞的影響，一時難以接受，以為會因此喪失民主自由或參與政治的權利，但是，從近日的宣傳工作中可以感受到大多數市民支持大的決定。

黃醒林
中央完善香港特別行政區選舉制度，落實「愛國者治港」原則，是天經地義理所當然的。讓香港的管治權真正掌握在愛國者手中，至關重要。落實「愛國者治港」，有利於保障「一國兩制」實踐的行穩致遠。這是事關國家主權、安全、發展利益，事關香港長期繁榮穩定的根本原則。真正的愛國者，一定是發自內心的維護國家主權、安全與發展利益，一定會尊重及維護國家的根本制度和香港特別行政區的憲制秩序。

簡植航
實現「愛國者治港」，還需要有力度的「愛國者」，培養年輕愛國者是未來工作的重中之重。對於香港社會而言，要特別培育青年的愛國情懷和文化認同感，未來才能更好地貢獻國家和香港社會。一定要積極培養懂香港、懂祖國內地政策，並能夠把香港的實際問題放到「一國」框架內來解決的愛國人才來治港。只要把「愛國者治港」落到實處，香港的明天一定會更加美好。

胡池
落實「愛國者治港」，必定能更有效地管治香港，使香港更加繁榮穩定，為香港長治久安奠定良好基礎。「愛國者治港」將幫助香港融入國家發展大局，使香港的經濟再次騰飛。這將完善香港選舉制度，讓反中亂港分子、攪炒派無所遁形，讓真正愛國、真正有能力的人士治理香港。這是幫助香港重回安寧，是維繫香港社會繁榮穩定，是保障「一國兩制」行穩致遠，是維護國家主權的重要支撐。而這些都是使香港人安居樂業的基礎。